
Результаты анкетирования за декабрь 2021 года 

В целях исполнения требований Приказа МОУ «ООШ с. Клевенка» от 

27 июля 2021 года в части организации родительского контроля в форме 

онлайн-анкетирования в декабре 2021 года проведено анкетирование 

обучающихся. В анкетировании принимали участие 20 обучающихся. На 

вопрос «Удовлетворяет ли Вас система организации питания в нашей школе?» 

получено 20 ответов, из которых «Да» 19 или 95%; «Нет» 1 ответ, или 5%. На 

вопрос «Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?» 

получено 20 ответов, из которых «Да» 20 или 100%. На вопрос «Наедаетесь ли 

Вы в школьной столовой?» получено 20 ответов, из которых «Да» 16 ответов 

или 80 %, «Нет» 1 ответ или 5%, «Иногда» 3 ответа или 15%. На вопрос 

«Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?» 

получено 20 ответов, из которых «Да» 20 ответов или 100%. На вопрос 

«Нравится ли меню в школьной столовой?» получено 20 ответов, из которых 

«Да» 9 ответов или 45 %, «Нет» 0 ответов, «Не всегда» 11 ответов или 55%. На 

вопрос «Если не нравится, то почему?» получено 11 ответов, из которых: 

«Готовят нелюбимую пищу» 6 ответов или 30%, «Однообразное питание» 5 

ответов или 25%. На вопрос «Блюда в школьной столовой достаточно 

горячие?» получено 20 ответов, из которых «Достаточно горячие» 12 ответов 

или 60%, «Теплые» 4 ответа или 20 %, «Немного горячие» 3 ответа или 15%, 

«Не теплые» 1 ответ ил 5 %. На вопрос «Считаете ли Вы питание в нашей 

столовой здоровым и полноценным?» получено 20 ответов, из которых «Да» 

20 ответов или 100%. На вопрос «Оцените школьное питание по 5-ти бальной 

шкале» получено 20 ответов, из которых «5» 9 ответов или 45%, «4» 8 ответов 

или 40%, «3» 3 ответа или 15 %. На вопрос «Ваши предложения по изменению 

меню» получено 20 ответов, из которых «Всё устраивает» 2 ответа или 10%. 

Остальные предложения имели по 1 ответу, часто повторялись, но были 

идентичными по смыслу. Поступили следующие предложения: «пицца; 

другие каши; добавить фрукты и овощи; пюре с сосиской; хочу вареники с 



картошкой; больше овощей; пельмени; вареники с вишней; молочный суп; 

почаще манную кашу; чай погорячее; хотелось бы побольше фруктов и 

булочек; пирожки. Таким образом, в ходе проведенного анонимного 

электронного опроса можно сделать вывод о том, что большинство 

обучающихся МОУ «ООШ с. Клевенка» удовлетворены качеством школьного 

питания. 


